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Pardubický kraj podniká další krok ke zlepšení dopravní dostupnosti a komfortu pro
pacienty, návštěvníky i zaměstnance krajské nemocnice v Pardubicích. Rada kraje na svém
jednání schválila zpracovatele projektové dokumentace na výstavbu nového parkovacího
domu Komenského, který vznikne přímo v nemocničním areálu, na místě původního
heliportu. Nová čtyřpodlažní stavba nabídne s úpravou blízkého okolí celkem 255
parkovacích míst.

„Parkovací dům s nájezdem od ulice Komenského bude čtyřpodlažním objektem, jehož základem
bude ocelová nosná konstrukci, která bude mimo jiné počítat také s rezervou na střeše pro budoucí
instalaci fotovoltaických panelů. Celkem s úpravou blízkého okolí vznikne 255 parkovacích míst, a to
v prostoru původního heliportu, který dnes slouží jako improvizované parkoviště. Po výstavbě
urgentního příjmu a přípravě rekonstrukce budovy č. 27 je vybudování kapacitního parkování další
významnou investicí do areálu nemocnice. V tuto chvíli počítáme s tím, že by parkovací dům měl
přijít krajský rozpočet na 100 milionů korun, a to z vlastních zdrojů, jelikož na tento typ investic
nejsou k dispozici žádné vnější zdroje,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Nedávno Rada kraje rozhodla o zahájení veřejné zakázky na zpracování projektové dokumentace a
zajištění technického dozoru projektanta. Do výběrového řízení se přihlásili tři uchazeči. Byla
vybrána nejvhodnější nabídka, která splňuje požadovanou kvalitu a zadávací podmínky. V současné
době se připravují příslušné smlouvy na zpracování dokumentace a výkon autorského dozoru k
podpisu.

Vedle budování parkovacího domu připravuje kraj ve spolupráci s městem Pardubice také úpravu
parkovacích míst v oblasti dnešní spodní vrátnice v ulici Kyjevská. „Snažíme se využít opravdu každý
prostor v areálu našich nemocnic, kde bychom mohli vytvořit nová parkovací místa. Ze současných
67 míst vznikne po úpravách celkem 123 parkovacích stání. K tomu budou zřízena ještě tři odstavná
stání, která poslouží ke krátkodobému zastavení při platbě parkovacího poplatku. Navíc přibude
přibližně 30 nových parkovacích míst přímo v nemocničním areálu – například u lékárny nebo ORL
oddělení. Nesmí však být ohrožena bezpečnost provozu v areálech nemocnice,“ sdělil náměstek
hejtmana pro oblast zdravotnictví Pavel Štefka.

Součástí projektu je i vyřešení propojení cyklostezky s kombinovaným provozem pěších a cyklistů
mezi nadjezdem Kyjevská a parkem Pod Vinicí. Tato cyklostezka vznikne v prostoru mezi vlastní
komunikací a železničním koridorem. Realizace je podmíněna převodem pozemků dotčených stavbou
komunikace do vlastnictví Pardubického kraje a následným převodem stavby cyklostezky do majetku
města Pardubice,“ doplnil 1. náměstek hejtmana pro oblast investic Dušan Salfický.

Výstavba parkovacího domu představuje důležitý krok ke zlepšení dopravní infrastruktury v areálu
nemocnice a přispěje ke zvýšení komfortu všech, kteří do nemocnice přijíždějí autem. Když vše půjde
podle plánu, mohli by návštěvníci nemocnice lépe parkovat už příští rok.
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